

NºNº 11-12 (15449 - 15450)Среда, 24 января 2018 года Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш адрес в Интернете: www.krasnoe-znamya.info =

25 января - День российского студенчества

Уважаемые белгородцы!

Поздравляю всех студентов Белгородской области с праздником!

Татьянин день ежегодно напоминает нам о яркой индивидуальности, молодости и огромном потенциале нашей молодежи. Годы студенчества — самое доброе, насыщенное событиями время, годы зарождения смелых планов и начинаний. Тысячи белгородских студентов — это главный интеллектуальный и творческий потенциал региона.

Убежден, вы сможете достойно реализовать все свои мечты и надежды, а ваши знания станут основой для созидательного труда на благо Белгородской области и всей России!

Успешной Вам учебы и новых открытий! С праздником!

С уважением,

И. КУЛАБУХОВ,

член Совета Федерации ФС РФ.



Вода крещенская свят





Шебекинцы отметили великий православный праздник - Крещение Господне.

В день Богоявления и накануне, в Крещенский сочельник, в центральном храме Шебекино в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» прошли литургии, по окончании которых совершался чин освящения воды, и ее потом брали себе все верующие.

Богоявленская святая вода называется у православных великой Агиасмой - великой Святыней. Она имеет особую благодатную силу, ведь в молитвах на освящении Церковь умоляет Господа прийти и освятить воду для того, чтобы она получила благодать избавления, благословение Иорданово, чтобы она была нетления. источником разрешением недугов. очищением душ и телес, освящением домов и «ко всякой пользе изрядна».

В ночь с 18 на 19 января в ноль часов благочинный Шебекинского округа протоиерей Петр Иванов совершил освящение воды в реке Нежеголь на городском пляже. Многие шебекинцы ночью пришли сюда, чтобы окунуться в освященный источник.

Обращаясь к прихожанам, отец Петр отметил главное - то, что людей должна приводить сюда только их добрая воля исполнить Заповеди Божии. Господу благоугодно желание человека очистить себя, свою душу и тело через покаяние.

Днем много желающих погрузиться в крещенские воды Иордани было и в Титовке, на берегу Нежеголи, где речную купель освятил настоятель храма в честь Тихвинской иконы Божией Матери протоиерей Олег Лекарев.

Казаки Шебекинского хуторского общества во главе с атаманом Александром Владимировичем Бабичевым создали все условия, чтобы люди могли раздеться в палатке, после купели погреться в жарко натопленной походной бане, а потом угоститься вкусной шурпой, наваристой пшенной кашей и ароматным чаем. Все тепло благодарили казаков за проявленную заботу, которая усилила приподнятое праздничное настроение.

> Ю. ТРОФИМОВ. Фото автора.



Доярки очень постарались

Комитет агропромышленного комплекса и природопользования администрации района подвел итоги работы шебекинских доярок, наиболее результативно поработавших на молочных фермах в декабре минувшего года.

У оператора машинного доения Е. М. Рыбальченко из ООО «Урожай» удой от одной коровы за месяц составил 660 килограммов, у С. Н. Кравченко из СПК «Нива» - 609, у Е. А. Посоховой из ООО «Победа» - 502, у И. Я. Люлиной из ЗАО «Восход» - 418, у В. Н. Леу из ООО «Агро-Продукт» - 333 килограмма.

Если говорить о среднесуточных удоях молока на одну корову, то самый высокий был получен Е. М. Рыбальченко - 21,3 килограмма, на втором месте находится С. Н. Кравченко – 19,6, на третьем Е. А. Посохова - 10,7 килограмма.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Дворец культуры приглашает

В пятницу, 26 января, Дворец культуры приглашает шебекинцев в малый зал на видеовечер «Прерванный полет», посвященный 80-летию со дня рождения Владимира Семеновича Высоцкого. Начало в 16 часов.

В субботу, 27 января, в 17 часов, пройдет конкурсная программа для молодежи «Студенческий каламбур». Приходите, вас очень рады видеть.

Межсезонье - горячая пора

Многие шебекинские любители футбола интересуются положением дел в белгородской команде мастеров «Салют». Межсезонье - время работы по трансферам, заключения контрактов, переходов игроков из одной команды в другую.

Как обстоят с этим дела в «Салюте»? Пока из стана команды особых новостей нет. По плану 25 января футболисты соберутся на первый сбор. Всего сборов будет четыре. На них тренеры команды просмотрят несколько кандидатов из любительских коллективов области, возможно, ктонибудь из них подойдет «Салюту».

Кадровых потерь пока тоже не предвидится. Те, кто всерьез интересуется белгородским футболом, наверняка знают, что в середине прошлого года в «Шинник» (Ярославль) ушел Самсонов, по слухам, ждет хороших предложений из других команд Сергеев. Что будет дальше - покажет время.

Т. ЛОГОВСКОЙ.



Член белгородского штаба ОНФ Виталий Стариков вошел в список доверенных лиц Владимира Путина

Центральная избирательная комиссия РФ опубликовала список 259 доверенных лиц кандидата на должность президента Владимира Путина. Среди них - представители сферы здравоохранения, культуры, образования и многие другие. В список доверенных лиц Владимира Путина вошли более 60 представителей Общероссийского народного фронта. В их числе член регионального штаба ОНФ в Белгородской области, народный артист России, актер Белгородского государственного академического драматического театра имени М. С. Щепкина Виталий Стариков.

«Быть доверенным лицом Владимира Путина для меня большая ответственность. Как человек, тесно связанный с культурой, я могу отметить, что в последнее время духовному развитию общества уделяется все больше внимания и это обязательно принесет, да и уже приносит, свои положительные плоды. В отдаленных городах и селах страны возрождаются дома культуры, больше внимания уделяется библиотекам. В конечном итоге именно духовная составляющая, культурное развитие нации станет цементирующим элементом нашего национального единства. Я приложу максимум усилий для того, чтобы донести до белгородцев и воплотить в жизнь идеи, которые поставил Владимир Путин для духовного развития России и усиления роли культуры в нашем обществе», - сказал он.



Стариков - актер, телеведущий и журналист. Он является активным общественником, неравнодушным гражданином, ответственным человеком. С момента создания белгородского отделения ОНФ он является членом регионального штаба Народного фронта. Общественную работу ведет в рамках региональной рабочей группы ОНФ «Образование и культура как основы национальной идентичности».

Виталий Стариков – активный участник мониторингов и других мероприятий, проводимых региональным отделением ОНФ. В период подготовки к всероссийскому образовательному форуму ОНФ «Качественное образование во имя страны» принимал участие в подготовке предложений по проблемам формирования единого образовательного пространства и стратегии воспитания.

Одним из направлений, которые инициировал Стариков для обсуждения и проработки в регионе, стали проблемы сохранения объектов культурного наследия.

А. ЕРОФЕЕВ.

Белгородские молодогвардейцы проверят доступность избирательных участков для инвалидов

рекомендации Президента РФ активисты МГЕР проведут доступмониторинг ности избирательных участков для маломобильных групп граждан.

России Президент Владимир Путин по итогам встречи с инвалидами и профильными общественными организациями, прошедшей 5 декабря 2017 года, рекомендовал Центральной избирательной комиссии совместно с органами исполнительной власти субъектов принять дополнительные меры по созданию условий для голосования на выборах и референдумах всех уровней людям с ограниченными возможностями.

В связи с этим активисты «Молодой Гвардии Единой России» и представители Фонда социальной помощи студентам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, «Студфонд», инициировали проведение мониторинга доступности



избирательных участков для маломобильных групп граждан на территории субъектов Российской Федерации, в том числе и Белгородской области.

В течение января молодогвардейцы проверят наличие и состояние вспомогательных перил и пандусов, специализированных лифтов, кнопок вызова помощи для граждан с ограниченными возможностями, а также специально оборудованных парковочных

В конце месяца будут подведены итоговые результаты мониторинга,

после чего их передадут в Центральную избирательную комиссию.

Руководитель Белгородского регионального отделения МГЕР Алексей Красовский:

«Для нас важно понимание. насколько качественно оборудованы избирательные участки для лиц с ограниченными возможностями, так как наша задача – обекомфортные спечить условия для голосования на выборах федерального, регионального и местного уровня всем гражданам Российской Федерации».

Наш корр.

ГОЛОСОВАНИЕ ПО МЕСТУ НАХОЖДЕНИЯ: подробности

Выборы Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года пройдут без открепительных удостоверений и досрочного голосования. Вместо этого вводится понятие «голосование по месту нахождения».

КАК ЭТО РАБОТАЕТ? - Все граждане Российской Федерации включены в списки избирателей на избирательных участках по месту регистрации. Чтобы проголосовать там, не нужно предпринимать никаких дополнительных действий: достаточно прийти на свой участок в день голосования с паспортом (в период замены паспорта — с временным удостоверением личности).

Однако можно письменно заявить о своем желании голосовать на другом участке. В этом случае избирателя исключат из списка по месту регистрации и включат в другой список - по месту нахождения.

КАК НАЙТИ УДОБНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ-**НЫЙ УЧАСТОК?** - На сайте ЦИК России cikrf. ru с помощью специального сервиса «Найди свой избирательный участок» или с помощью интерактивной карты.

кроме того, можно позвонить в ИНФОРМАЦИОННО-СПРАВОЧНЫЙ ЦЕНТР ЦИК РОССИИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8 (800) 707 2018.

ГДЕ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ? - Онлайн на портале «Госуслуги» или лично по месту нахождения:

в любой территориальной избирательной комиссии (ТИК);

в любой участковой избирательной комис-

в многофункциональном центре (МФЦ). Прием заявлений начинается

- за 45 дней до дня голосования (**с 31** января по 12 марта) на портале, в ТИК и МФЦ;

- за 20 дней (с 25 февраля по 12 мар**та**) – в УИК.

КАКОВА ПРОЦЕДУРА ПОДАЧИ ЗАЯВлений в мфц, тик, уик? - Оператор МФЦ, пункта приема заявлений (ППЗ) ТИК либо член УИК окажет содействие избирателю при предъявлении паспорта в заполнении заявления, проверит сведения паспорта и зарегистрирует заявление. Основная часть заявления остается в МФЦ, ППЗ или комиссии, а отрывной талон передается избирателю. Отрывной талон содержит информацию о том, на какой участок нужно прийти в день голосования.

КАК ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ ЧЕРЕЗ «ГО-СУСЛУГИ» - Такая опция появится на портале «Госуслуги» за 45 дней до дня голосования (с 31 января по 12 марта). Для избирателей, зарегистрированных на портале, автоматизированная проверка достоверности представленных сведений занимает несколько секунд, после чего можно распечатать часть заявления, содержащую адрес участка, на котором можно проголосовать.

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ УСПЕЛ ОФОРМИТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ С 31 ЯНВАРЯ ПО 12 МАРТА - есть возможность оформить Специальное заявление, но только в участковой избирательной комиссии по месту регистрации не ранее чем за четыре дня до дня голосования - с 13 марта и не позднее 14:00 дня, предшествующего дню голосования - 17 марта.

20**18**MAPTA



Специальное заявление остается у избирателя и в день голосования изымается на избирательном участке. Оно снабжено несколькими степенями защиты, включая специальный знак (марку).

МОЖНО ЛИ ПОДАТЬ НЕСКОЛЬКО ЗА-ЯВЛЕНИЙ? - Избиратель имеет право подать заявление только один раз. Если гражданин подал несколько заявлений, действительным считается только первое. Остальные, более поздние заявления, не учитываются.

МОЖНО ЛИ ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ, НО ПРОГОЛОСОВАТЬ ПО МЕСТУ РЕГИ-СТРАЦИИ, ЕСЛИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА ИЗ-МЕНИЛИСЬ? - Да, можно. Но придется подождать на участке: члены УИК должны будут убедиться, что избиратель не проголосовал в другом месте.

ЧТО ДЕЛАТЬ ИНВАЛИДУ, КОТОРЫЙ НЕ МОЖЕТ ВЫЙТИ ИЗ ДОМА? - Устно или письменно сообщите о своем намерении проголосовать по месту нахождения в ближайшую территориальную или участковую избирательную комиссию или же попросите об этом социального работника. Члены УИК приедут к вам на дом, чтобы вы могли заполнить заявление.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ИЗБИРАТЕЛЬ ЗА ГРАНИЦЕЙ? - Если в день голосования вы планируете быть за рубежом, то имеете полное право проголосовать, придя на один из избирательных участков, образованных за границей. Вы также можете заранее подать заявление о голосовании по месту нахождения на портале «Госуслуги», в ТИК, УИК или

ЧТО ДЕЛАТЬ ИЗБИРАТЕЛЮ, У КО-ТОРОГО НЕТ РЕГИСТРАЦИИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА В ПРЕДЕЛАХ РОССИЙ-СКОЙ ФЕДЕРАЦИИ? - Такой избиратель вправе подать заявление о голосовании по месту нахождения на портале «Госуслуги», в ТИК, УИК или в МФЦ либо в соответствии с пунктом 6 статьи 27 Федерального закона может быть включен в список избирателей на избирательном участке, определенном решением избирательной комиссии субъекта Российской Федерации для проведения голосования таких избирателей.

В. ШОВГЕНЯ.

Избирательной комиссии Белгородской области.

Пункт приема заявлений (ППЗ) избирателей о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации: Избирательная комиссия муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино». Адрес: 309290, г. Шебекино, пл. Центральная, д.2. телефоны: 8(47248) 2-23-58, 2-25-01.

Отклик на публикацию

Чтобы спасти людские жизни

Благодарю за статью В. Павлова «Мелочь, стоящая жизни». Вопрос о безопасности человека на дороге весьма и весьма актуален, особенно это касается подрастающего поколения, которому еще можно донести опасность выхода на дорогу в темное время суток без световозвращающих элементов, например в школах. (приказ по школам: стенгазеты, уроки по изучению ПДД).

Прошу редакцию поднять столь важный вопрос в повестке дня на заседании Муниципального совета Шебекинского района, намеченном на 25 января 2018 года.

Отмечу, что жители сел, где в большин-

стве случаев нет тротуаров, вынуждены двигаться по обочине. Однако, замечу, что при дождливой погоде многие передвигаются по краю проезжей части. Неоднократно сам был участником неприятных неожиданных встреч с «темными личностями», чудом избежавшими ДТП.

Предложите, к примеру, передовой опыт Швеции или Германии в этом вопросе. Так мы можем спасти жизни многих людей.

С уважением.

А. МАЗИКИН,

учитель биологии, водитель с 18-летним стажем. с. Репное, Шебекинский район.